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OGRENCILERIN DIKKATINE

Sinif 6grenci yoklama listesinde belirtilen sinifta ve sira numarasinda oturunuz.
Cevap kagidindaki kimlik bilgilerinin dogrulugunu kontrol ediniz.
Kitapgik turinl cevap kagidindaki ilgili alana kodlayiniz.

Cevap kagidi Uzerindeki kodlamalari kursun kalemle yapiniz.

Puanlama; her test icin yanhs cevap sayisinin lcte biri, dogru cevap sayisindan
cikarilarak elde edilecek gecerli cevaplar Gzerinden yapilacagi icin cevap kagidi
Uzerinde rastgele cevaplama yapmayiniz.

SINAVA BASLAMADAN ONCE
KITAPGIGIN ARKA KAPAGINDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.
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A MATEMATIK A

boélge olugsmustur.

Birbirine es dikddrtgen kartonlarin yatay ve dikey sirada u¢ uca eklenmesiyle asagidaki dikdortgensel

8 adet

(4x +5) br

(2x + 1) br

6 adet

Yatay sirada 8, dikey sirada 6 kartonun kullanildigi bu dikdértgensel bolgenin uzun kenarinin
uzunlugu kisa kenarinin uzunlugundan kag¢ birim fazladir?

A) 36x + 20 B) 20x + 34

Asagida bir ortaokulun internet sitesinde LGS
sonucunda sinavla 6grenci alan liselere kayit
yaptirmaya hak kazanan dgrenciler hakkinda
yazilan yazi gdsterilmistir.

LGS'DE
%80

Okulumuzda L6S'ye girerek sinavla dgrenci alan
liselere yerlesmeye hak kazanan dgrencilerimiz;

1. ibrahim ... Lisesi
2. Kiibra ... Lisesi
3. Biilent ... Lisesi

40, Alptekin ....

... Lisesi

LGS'ye giren dgrencilerimizin Z80’i sinavla
dgrenci alan liselere yerlegmigtir.

Buna goére bu okulda LGS’ye giren 6grenci
sayisi kactir?
A) 50 B) 60

C) 70 D) 80

7. Sinif Kurumsal Deneme Sinavi - 6

C)20x + 12

D) 8x + 22

3. Asagida Oyki ve Zehra'nin birbirine 6zdes
olan toplar gdsterilmigtir.

Oyki’niin Toplari Zehra’nin Toplari

Oykuil ve Zehra kendi toplarinin belirli bir yiiz-
desini bos bir torbaya koyduklarinda torbanin
gorinimu asagidaki gibi olmustur.

Oykii kendi toplarinin %30’unu torbaya
koyduguna goére Zehra yiizde kacini koy-
mustur?
A) 25 B) 20

C) 15 D) 10
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A MATEMATIK A

4. Onder Ogretmen bir oyun igin asagidaki kartlarin (izerlerine birer gokgen gizmis ve kartlar ters gevir-

mistir.

Al N

Oyuna gore iki 6grencisinden sirasiyla ikiser kart segmesini istemis ve dgrencilerin segtikleri kartlarda
cizili cokgenlerin kenar sayilari toplami kadar puan kazanacaklarini séylemistir. Ogrencisi Omer’in sec-

tigi iki kart asagida gosterilmigtir.

Diger dgrencisi Alp’in sectigi kartlardan sonra Alp’in kazandigi puanin Omer’in kazandigi puana orani-

3
nin 7 oldugu gérilmastar.

Buna gore Alp’in sectigi iki kart asagidakilerden hangileri olabilir?

A) B)

Al-@ H - @

C)

Al-m|Al-|®

5. AsagQida bir markette satilan A ve B marka Is-
lak mendillerin birer kutularindaki paket sayisi
ve kutu fiyatlar gosterilmigtir.

84TL

108 TL

Buna goére 1 paket A marka islak mendilin
fiyati 1 paket B marka i1slak mendilin fiya-
tindan kag lira fazladir?

A3 B) 2 C) 1 D) 0,5

7. Sinif Kurumsal Deneme Sinavi - 6

6. Bir kimeyi olusturan elemanlarin herhangi bir

kapali sekil icinde gdsterilmesine Venn Sema-
st ile gésterim denir.

Asagida K ve L kiimelerinin elemanlari Venn
$emaS| yéntemiyle g('jsterilmi§tir

Bu kiimelerin elemanlari kullanilarak E ras-

yonel sayisi olusturuluyor. Bu rasyonel sayida;

A Kkimesinin elemanlarindan en ki¢ik ola-
ni,

O: L kimesinin elemanlarindan en blyuk ola-
ni ifade etmektedir.

. A .
Buna g6re — rasyonel sayisinin karesi

kactir? U
49 36 9 9
Nae P Y3 P
HiZ



A MATEMATIK A

7. Araclarin hiz siniri bulunan yollarda asmamasi gereken belirli bir hiz vardir. Yol ve arag tiriine gére de-
gisen hiz sinirinda aracin hizi, hiz sinirindan fazla ve bu fazlalik hiz sinirinin %10’undan ¢ok ise araca
trafik cezasi kesilmektedir.

Asagidaki tabloda hiz sinirni asma ylzdesine gére uygulanacak ceza miktari ve bu ceza miktarinin
%25 indirimli hali verilmigtir.

Tablo: Hiz Sinirn Asimina Goére Ceza Miktarlari

Aracin Hizinin Hiz Sinirindan Fazlaligi (km/sa.)  Ceza Miktari (TL) %25 indirimli Ceza Miktari (TL)

%10 - %30 arasi 288 216
%30 - %50 arasi 598 448.,5
%50’den fazlasi 1228 921

Samet Bey hiz sininnin 110 km/sa. oldugu bir yolda ilerlerken bir anlik dalginlikla 155 km/sa. hiza ulas-
mis ve radara yakalanarak ceza almistir.

Buna goére trafik cezasini %25 indirimli 6demek isteyen Samet Bey’in 6demesi gereken miktar

kac liradir?
A) 216 B) 448,5 C) 598 D) 921
8. Bir tanesinin ¢evre uzunlugu 20 cm olan kare 9. Asagida goOsterilen dikddértgen bicimindeki
mermerler ile olusturulmus bir érintlindn ilk tuglanin kisa kenarinin uzunlugu, uzun kenari-
Uc adimi asagida verilmistir. nin uzunlugundan 3 dm daha kisadir.
1.adim l: i l
N Bu tuglalar ile désenen duvarin bir bélimi
asagida gosterilmistir.
2 .adim -
?
3.adm
. Bu tuglalar sagdan ve soldan ayni hizali
Bu orintiniin 18. adiminda olusan seklin olacak sekilde aralarinda bosluk kalmadan
cevre uzunlugu kac santimetredir? yerlestiriimigtir.
A) 360 B) 480 C) 600 D) 720 Buna gére duvarin bu bélimiiniin yiiksek-
ligi (?) ka¢ desimetredir?
A) 27 B) 24 C) 21 D) 18

7. Sinif Kurumsal Deneme Sinavi - 6 4 HIZ
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10. Sekil I'de gosterilen dik Uggen seklindeki me-

11.

. 7
tal parcanin dik kenarlarinin uzunluklar > ve

17
—— dm’dir.
g dmdir

dm

N~

Sekil |

174
3m

Bu metal parca Sekil II’deki gibi dikddrtgen
bir tahta parcasinin tzerine dik kenarlar ¢aki-
sacak bicimde yerlestiriliyor.

Sekil Il

Sekil 1I'de metal parcanin hem kisa kenari
tahtanin kisa kenarindan hem de uzun kenari
tahtanin uzun kenarindan kisa kalmigtir.

Dikdértgen tahtanin kenar uzunluklar de-
simetre cinsinden dogal sayir olduguna
go6re cevre uzunlugu en az ka¢ desimetre-
dir?

Asagida bir fidanin dikildikten sonraki 1, 2 ve
3. ay sonlarindaki gérinima verilmistir.

1. ay sonunda boyu 36 cm olan bu fidanin bo-
yu 2 ve 3. ayin sonunda bir énceki aya goére
%50 artmigtir.

Buna gére 3. ayin sonunda fidanin boyu
kac¢ santimetredir?

A) 108 B) 96 C) 90 D) 81

7. Sinif Kurumsal Deneme Sinavi - 6

MATEMATIK

12,

13.

A

Asagida iki farkli bilgisayar ekraninda rasyonel
sayllarin yazili oldugu sayfalar gésterilmistir.
-2 | T
3 4
1. Ekran 6 3
11 -8
J
12| [6
7 13
2. Ekran
o] [2
—14 3

1. ekranda payi1 en biiyiik olan rasyonel
sayi ile 2. ekranda paydasi en kiiciik olan
rasyonel sayinin carpimi kactir?

9 5 3 5
A) 3 B) -7 C) - D) r
Asagida verilen 6zdes kaplarda bir miktar su

bulunmaktadir. Bu kaplarin bos kalan kisimla-
rini tasmayacak sekilde tamamen doldurmak
icin gereken su miktarlari Gzerlerine yazilmig-
tir.

1. Kap 2. Kap

1. kapta bulunan su miktarn 2. kapta bulunan
su miktarinin 2 katindan 12 litre fazladir.

Buna gore 2. kapta bulunan su miktarini
veren denklem asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)2x + 18 =x + 50

B)x+ 12 + 18 =2x + 50
C)2x+50+12=x+18

D)2x +12 + 18 =x + 50

HiZ



A MATEMATIK A

14. Bir is yerinde gorevli li¢ personel (A, B ve C) is yerinin énemli evraklarinin bulundugu oday! belirli ara-
liklarla kontrol etmekte ve kontrol imzasi atmaktadir. Asagida bir hafta boyunca U¢ personelin glinlere
ve saatlere gbre imza attiklari zamanlar gésterilmistir.

P.tesi Sali Cars. Pers. Cuma C.tesi Pazar
10.00 A B C A B A C
12.00 A C B C C A C
14.00 B C B B A B B
16.00 C A A C C B B
18.00 C A A B B C A

Buna gore hafta icinde atilan imzalarin yilizde kaci A personeline aittir?

A) 16 B) 25

15. Bilgisayarinda strateji oyunu oynayan Ah-

met’in oyunda insa ettigi bir kirsal ve bir
kentsel bolgenin niifuslari asagidaki gibidir.

KIRSAL BOLGE
Niifus: 3200 ©

KENTSEL BOLGE
Niifus: 6800 (@)

Oyunda gegen her ay sonunda kentsel bdlge-
nin ndfusu 80 azalirken kirsal bélgenin nifusu
120 artmaktadir.

Bu artisa gére kacinci ay sonunda iki bol-
genin nifusu birbirine esit olur?

A)9 B) 14 C) 16 D) 18

7. Sinif Kurumsal Deneme Sinavi - 6

C) 32

D) 40

16. Asagida visne ve elma suyu kullanilarak elde

edilen karisik meyve suyu Uretim sistemi ve-
rilmistir.

Elmaguyu

Ss—
Karisik Meyve Suyu

Sistemde visne ve elma suyu vanalar agil-
diktan sonra bos olan karisik meyve suyu
haznesi dolmaktadir. Hazne dolarken her 3
litrelik visne suyuna karsilik 1 litre elma suyu
kullaniimaktadir. Kullanilan 1 litre vigsne suyu-
nun fiyati 4 TL, 1 litre elma suyunun fiyati ise
6 TL dir.

Vanalar kapatildiginda karisik meyve suyu
haznesinde toplam 96 litre meyve suyu bu-
lunduguna gére karisimda kag liralik elma
suyu kullanilmistir?

A) 96 B) 120 C) 144 D) 168

HiZ



A MATEMATIK A

17. Celal Ogretmen dgrencilerinin el yilkama siklik-
lar hakkinda bir anket yapmis ve 6grencilerine
U¢ secenekli bir arastirma sorusu ydneltmistir.

Asagida 6grencilerin bu seceneklere verdikleri
cevap ylzdeleri ve 6grenci sayilar gosterilmis-
tir.

~

Giin icinde ellerinizi ne siklikla yikiyorsunuz?

«1-4defa. %17 (34 oy)

+ 5-7defa. %53 (106 oy)

- 8 defa ve lizeri 7

Ankette 6grenciler birer oy kullandigina g6-
re Celal Ogretmen bu arastirma sorusunu
kac 6grenciye sormustur?

A) 170 B) 200 C) 210 D) 300

18. Asagida siyah ve gri balonlar kullanilarak yapi-

lan modelleme gdsterilmistir. Her bir balonun
Uzerinde bir degisken veya “+”, “-” isaretle-
rinden biri yazmaktadir.

0000 |@6¢
Q00 - o6

Baslangicta modellemede esitlik yokken asa-
gidaki balonlar patladiktan sonra esitlik sag-
lanmigtir.

00 :

Buna goére balonlarda yazili degiskenin de-
geri (a) kactir?

A) -6

B) -3 0)0 D) 3

7. Sinif Kurumsal Deneme Sinavi - 6

19. Asagida baslangic bakiyesi 820 TL olan Erdem

20.

Bey’in banka hesabindaki islem hareketle-
ri gdsterilmigtir. Islem tutarlan énindeki “-”
isareti hesaptaki paranin azaldigini “+” isareti

arttigini gostermektedir.

1. islem -120
2, islem -185
3. islem +325
4. islem ---
5. islem ---
6. islem ---

Bakiye: 880 TL

islemler sonunda hesabinda 880 TL bakiyesi
kalan Erdem Bey’in 4, 5 ve 6. islemleri hakkin-
da asagidakiler bilinmektedir.

+ 4. islemde hesabindan bir miktar para ¢ek-
mistir.

+ 5. islemde 4. islemde cektigi miktarin dort
katl kadar para yatirmigtir.

+ 6. islemde 4. islemde cektigi miktarn iki kat
kadar para cekmistir.

Buna gére Erdem Bey’in 5. islemde hesabi-
na yatirdigi para miktar kac liradir?

A) 40 B) 80 C) 120 D) 160
Asagida ayni markaya ait farkli blyudklikte iki
dis macunu gosterilmistir.
75 mL
30 mL
S N
UNU UNU

Fiyat: £ 6 Fiyat: £ ?

Gorseldeki dis macunlarinin mililitre cinsinden
hacimlerinin lira cinsinden fiyatlarina oranlan
bir oranti olusturmaktadir.

Buna goére 75 mL’lik dis macununun fiyati
kac liradir?



A FEN BILIMLERI A

1. 2n = 4 kromozomlu K ve L hicrelerinde meydana gelen bélinme olaylari mikroskop ile inceleniyor.
Boélinme sirasinda gézlenen durumlardan bazilari asagidaki gibi modelleniyor.
\\ /

"'
R

K hicresi L hicresi

Buna gore asagida verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) K hiicresinde mayoz, L hiicresinde mitoz bdlinme gdzlenmektedir.
B) K hicresinde ara lamel olusumu gdzlenirken, L hiicresinde bogumlanma goézlenir.

C)K hicresinin boélinmesi sonucu farkl kalitsal yapida hiicreler olusurken, L hiicresinin bolinmesi
sonucu ayni kalitsal yapida hticreler olusur.

D) K hiicresinin bélinmesi sonucu olusan hicre sayisi ile L hiicresinin bélinmesi sonucu olusan hiicre
saylisl aynidir.

2. Kcismi Dunya tzerindeki A bdlgesinde esit kollu terazi ve dinamometre ile sekildeki gibi dengelenmis-
tir.

Kuzey Kutup Noktasi

NG
K
cisml
Y Ekvator
O K cismi
Esit kollu terazi Dinamometre Guney Kutup Noktasi

Duizenekler B bolgesine gétiriildiigiinde asagida verilen ifadelerden hangisi dogru olur?

A
B
C
D

=

Esit kollu terazinin dengesi bozulmaz, dinamometrede 6élcllen deger azalir.
Esit kollu terazinin dengesi bozulmaz, dinamometrede &lgtlen deder artar.
Esit kollu terazinin dengesi bozulur, dinamometrede dl¢llen deger azalr.
Esit kollu terazinin dengesi bozulur, dinamometrede &lgiilen deger artar.

—_ = =

7. Sinif Kurumsal Deneme Sinavi - 6 8 HIZ



A FEN BILIMLERI A

3.
C ® ®W & https://www. hizli.net /haber-detay/ 156641.html
oI VA Mg V:\2J R4 GUNCEL  YAZARLAR v EKONOMi  SIYASET  EGiTiM
TOMU ~ Q

Uzaya 8 Bin Turist

Virgin Galactic sirketi uzaya turist gétirebilmek igin yaptidi test uguslarini basarili bir sekilde tamam-
ladi. Basarill gegen test ucusunun ardindan yaklasik 8 bin basvuru alan sirket, tekrar bilet satiglarini
baslattigini agiklad. 6 kisilik kabinlerde turistleri uzaya ¢ikarmayi planlayan Virgin Galactic, 80 kilomet-
re yilksege ulasmayi hedefliyor. Uluslararasi Uzay Istasyonu’nun (ISS) bulundugu yiikseklikten iki kat
daha fazla olan bu mesafeden neredeyse Diinya’nin tamaminin goriilebilecegdi belirtiliyor.

Yukarida belirtilen habere gére uzay arastirmalari ve uzay teknolojisi ile ilgili asagidakilerden
hangisine ulasilabilir?

A) Uzay arastirmalari sonucu olusan teknoloji ile sadece arastirma ve inceleme galismalar yapiimakta-
dir.

B) Uzay turizmi uzay arastirmalarina hicbir katki saglamaz.

C) Uzay arastirmalari ve uzay teknolojisi insanlarin uzaya erisimini kolaylastiracaktir.

D) Uzay arastirmalari sonucu elde edilen uzay araglari ile en fazla Uluslararasi Uzay istasyonu’na kadar
gidilebilir.

4. Yidizlar tipki canlilar gibi dogar yasar ve 6lir. Asagida yildizlarin yagsam evreleri verilmistir.

o 3 A RO

Clce Clce
Kugtk Kutleli Kirmizi Gezegenimsi
Yildiz Dev Bulutsu

= 2

Gaz Bulutu No6tron Yildizi

(Nebula)
~o-B-%>c

Biyik Kutleli Stper Dev Koca Yeni Kara Delik
Yildiz

Sadece yildizlarin verilen yagsam evreleri dikkate alindiginda asagidaki yorumlardan hangisi ya-
pilamaz?

A) Tum yildizlarin baslangi¢ evresi benzerlik gosterir.

B) Yildizlarin sicakliklari yagsam slreleri boyunca degisir.

C) Karadelik olusumunu yildizlarin baslangictaki kutlesi belirler.

D) Bir yildiz 6ldiginde mutlaka kara delik olusturmak zorunda degildir.

7. Sinif Kurumsal Deneme Sinavi - 6 9 HIZ



A FEN BILIMLERI A

5. Enerji donlgsumleri ile ilgili sunum yapan Merve yanda verilen sekilde topun
1. konumdan 2. konuma gecerken potansiyel enerjisinin azaldigini kinetik
enerjisinin arttigini, 2. konumdan 3. konuma gecerken de potansiyel enerjisi-
nin arttigini kinetik enerjisinin azaldigini belirterek potansiyel ve kinetik enerji
degisiminin ters orantili oldugunu ifade ediyor.

Merve sunumunu desteklemek icin asagida verilen 6rneklerden hangi-
sini kullanamaz?

SNCRC
& @
® @
® @

Havaya atilan top

Havalanan ugak Trambolinde ziplayan ¢ocuk

6. Asagida K, L ve M maddelerinin icerdikleri atom sayilar ve atom ¢esidi sayilar verilmigtir.

A Atom sayisi A Atom cesidi
40—
30
2 ,,,,, -
U m
0 > Madde 0 > Madde
K L M K L M

Buna gore K, L ve M maddeleri ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Verilen tim maddeler elementtir.

B Kile M maddelerinin atom sayilari ayni oldugu igin ikisi element, L ise bilesiktir.
C)K ile L iki gesit atom icerdigi i¢in ikisi de karigimdir.

D) K ile L saf madde olmayabilir fakat M saf maddedir.

7. Sinif Kurumsal Deneme Sinavi - 6 10 HIZ



A FEN BILIMLERI A

7. Geri dénlasim, yeniden dedgerlendirilebilme olanagi olan atiklarin cesitli islemlerden gecerek dretim
sdrecine yeniden dahil olmasidir.

2 Nisan 2015 yilinda resmi gazetede yayimlanan “Atik Yonetimi Yonetmeligi” kapsaminda verilen atik
yonetimi hiyerarsi piramidi asagida verilmistir.

1. basamak Onleme
. basamak Azaltma

. basamak Tekrar kullanim

Geri donusim

. basamak Enerji geri kazanimi

2
3
4 . basamak
5
6

. basamak Yok etme

Verilen atik yonetimi hiyerarsi piramidine gére asagidaki yorumlardan hangisi yapilamaz?

A) Yeniden kullanima uygun olmayan tiim Urtnler yok edilmelidir.
B) Geri donustirulebilir atik maddeler sayesinde enerji kazanimi mimkinddr.

C) Son zamanlarda uygulamaya konulan Ucretli poset uygulamasi ilk ic basamak kapsaminda bir ¢a-
ismadir.

D) Atik yénetimi ile ilgili ilk yapilmasi gereken atik olusumunu énlemektir.

8. Buyuk boyutlu uydu antenleri hep acik renkte yapilir. Bu sayede
IsIg1 daha az sogurur ve asiri isinmazlar. Aksi durumlarda 1s1g1 cok
sogurup asiri iIsinan uydu antenleri kisa stirede bozulur.

Asagida farkli renklerle yapilan 6zdes U¢ uydu anteninin testleri
sonucu bozulma sureleri grafikle verilmistir.

Sire (Y1)
A

’_‘ > Uydu anteni
C

Verilen grafige gore antenler hangi renkte yapilmis olabilir?

A anteni B anteni C anteni
A) Siyah Kirmizi Beyaz
B) Kirmiz Siyah Beyaz
C) Beyaz Siyah Kirmizi
D) Kirmz Beyaz Siyah

7. Sinif Kurumsal Deneme Sinavi - 6 11 HIZ
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10.

A FEN BILIMLERI A

Sekilde bitki ve hayvan hiicresinde bulunan organeller gdsterilmistir.

Hayvan hicresi Bitki hlcresi
Sekil incelendiginde,

I. Bitki ve hayvan hticrelerinde ayni organeller bulunabilir.
Il. Bitki hiicresinde bulunan fakat hayvan hiicresinde olmayan organeller vardir.
lll. Bir hiicrede ayni organelden birden fazla sayida bulunabilir.

cikannmlarindan hangileri yapilabilir?

Alvell. B) I ve lIl. C) Il ve IIl. D)1, 1l ve IIl.

Enerji yoktan var edilemez; var olan enerji de yok edilemez. Fakat bir enerji tiri baska enerji tirlerine
dénusebilir. Buna enerjinin korunumu denir.

Asagida bir 6grencinin elindeki topu firlattiginda topun izledigi yol verilmistir.

Top ile ilgili asagida verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) 1 konumundan 2 konumuna gelirken hava ile stirtinmesinden dolayi toplam enerijisi azalr.
B) 3 — 4 arasindaki enerji kaybi, 5 — 6 arasindaki enerji kaybina esittir.

C)2, 4 ve 6 konumlarinda yer ile slirtinmeden dolayi toplam enerijisi azalmistir.

D) Hareketi boyunca toplam enerjisi zamanla azalmistir.

7. Sinif Kurumsal Deneme Sinavi - 6 12 HIZ



A FEN BILIMLERI A

11. Cisimlerin konumlarindan dolayi sahip oldugu enerjiye potansiyel, hizlarindan dolayi sahip oldugu ener-
jive kinetik enerji adi verilir. Strtiinmesi énemsenmeyen ortamlarda bu enerjiler birbirine kayipsiz olarak
dénusgebilir.

Asagida verilen sirtinmesi 6nemsiz platformda K noktasindan durgun halde harekete baglayan kay-
kaycinin hareketi sirasinda izledigi yoriinge verilmistir.

Yer (yatay) e M

Kaykayci ile ilgili,
I. K noktasindaki yere gére potansiyel enerjisi, L noktasindaki kinetik enerjisine esittir.

Il. L noktasinda rampadan ayrildiktan sonra M noktasina kadar kinetik enerjisi artar, potansiyel enerijisi
azalrr.

lll. K, Lve M noktalarinda sahip oldugu toplam enerijiler birbirine esittir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)lve ll. B) I ve lll. C) Il ve lll. D) I, 1l ve llI.

12. Nil didz bir ayna karsisina geciyor. 1 met- 13. Fiziksel anlamda is yapabilmek icin bir cisme

relik adimlarla ayna Kkarsisinda ileri ya da
geri hareket ederek gorUntlsinin aynaya
olan uzakh@inin grafigini sekildeki gibi giziyor.

Goruntlnidn aynaya
uzakligr (m)

Nil baslangicta aynanin 5 m éniinde durdu-
guna gore, ayna karsisinda attigi adimlar
sirasiyla asagidakilerin hangisinde dogru
verilmistir?

A) lleri 2 adim, geri 1 adim, ileri 1 adim

B)ileri 1 adim, geri 1 adim, ileri 2 adim

C)ileri 2 adim, geri 2 adim, ileri 1 adim

D) Geri 2 adim, ileri 1 adim, geri 1 adim
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kuvvet uygulanmali ve cisim uygulanan kuvvet
dogrultusunda hareket etmelidir.

Bir anne diiz bir yolda aligveristen ddénerken
cocugunu ve market arabasini sekildeki gibi
tasimaktadir.

Annenin fiziksel anlamda yaptigi is ile ilgili,

I. Cocugunu tasirken icin is yapmaktadir.
IIl. Market arabasini iterken is yapmaktadir.
lll. Cocugunu ve market arabasini hareket
ettirirken is yapmamaktadir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz Il.
C) Yalniz Ill. D) I ve ll.
HiZ
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14. Anil fen bilimleri dersinde 8grendigi hiicre bdlinmelerinden mayoz bélinme ile ilgili sinifta bir etkinlik
yapmaktadir.

Etkinlik malzemeleri:

cw= [E

Farkl ahsap sekiller Seffaf kutu

Etkinligin yapilis:
1. asama: Seffaf kutuya 1 numaral ahsap parcasini atiyor.

2. asama: Seffaf kutuya koydugu 1 numaral parcayi cikarip, bosalan kutuya 2, 3, 4 ve 5 numaral ah-
sap pargalarini atiyor.

1. asama 2. asama

Anil’in etkinligine gore;
I. Son durumda farkh ahsap parcalar kullanmasi olusan hlicrelerin kromozom sayilarinin birbirlerin-
den farkl olmasindan kaynaklanmaktadir.
Il. Anil mayoz bdlinme sonucu olusan hticre sayisini dogru modellemigtir.
lll. Baglangigta 1 numarali ahsap parcasinin temsil ettigi hiicre ireme ana hicresidir.

ifadelerinden hangisi dogrudur?

A) Yalniz I. B) I ve ll. C) Il ve lIl. D) I, Il ve lll.

15. Hamza, karnisimlar konusunda derste arkadaslarina asagida basamaklari verilen etkinligi yaparak kari-
sim 6rnegi géstermek istiyor.
1. basamak: Bos bir kabi masanin Uzerine koyuyor.
2. basamak: Hassas terazi ile 6lctigl 20 gram demir tozunu bos kaba bosaltiyor.
3. basamak: Hassas terazi ile 6l¢ctigi 40 gram kumu, demir tozu bulunan kabin igerisine bosaltiyor.
4. basamak: Bir cubuk yardimiyla demir tozu ve kumu birbirine karigtiriyor.
Aciklama: Gérduguniz gibi karisimi olusturmak i¢in en az iki farkli madde kullaniimalidir.

Hamza’nin karisim etkinligi ve yaptigi aciklama icin ne sdylenebilir?
A) Karisimi hazirlarken demir tozunu ve kumu terazi ile 6lgmesine gerek yoktu.
B) Karisim yapmak i¢in demir tozunu da 40 gram almasi sartti.

C) Kum ve demir tozunu karistirmasaydi karisim elde etmis olmazdi.
D) Kum ve demir tozu Uzerine su dokmesi de gerekirdi.

7. Sinif Kurumsal Deneme Sinavi - 6 14 HIZ



16. Element: Tek cins atom iceren saf maddelerdir.

17.

A

FEN BILIMLERI

A

Bilesik: Birden fazla cinste atomun belirli oranlarda bir araya gelerek olusturdugu saf maddelerdir.

Ogretmen renkli boncuklar kullanarak element veya bilesik oldugu bilinen ti¢ farkli model yaptiktan
sonra modelleri 6grencilerin gérmeyecegi sekilde kutulara koyarak sinifa getirmistir.

Ogrencilerinden kendisine sorular sorarak hangi kutuda element, hangi kutuda bilesik oldugunu bul-

malarini istemistir.
1. kutu

2. kutu

3. kutu

Zehra: Hangi kutuda kag boncuk var?

Ogretmen: 1. kutuda bes, 2. kutuda dért, 3. kutuda dokuz

Ahmet: Hangi kutuda kac ¢esit boncuk var?

f)gretmen: 1. kutuda bir, 2. kutada iki, 3. kutuda bir

Ceren: Hangi kutudaki modeller saf maddeyi temsil ediyor?

Ogretmen: Hepsi saf maddeyi temsil ediyor.

Ogrencilerin cevaplan dikkate alindiginda;

I. Zehra hangi kutuda element hangi kutuda bilesik oldugunu bulamaz.
Il. Sadece Ahmet hangi kutuda element hangi kutuda bilesik oldugunu bulabilir.

lll. Ceren sadece elementleri bulabilir.

ifadelerinden hangisi dogrudur? (Her 6grenci kendi sorusunun cevabini dikkate almaktadir.)

A) Yalniz I. B) I ve ll.

Tugba, K ve L maddelerini birbirinden ayirmak
icin asagida verilen deney diizenegini kurarak
amacina ulasiyor.

Tugba deneyde K ve L maddelerinin asagi-
da verilen 6zelliklerinden hangisinin farkl
olmasindan yararlanmistir?

A) Kaynama sicakligi
C) Tanecik buyukligu

B) Coziinrlik
D) Yogunluk

7. Sinif Kurumsal Deneme Sinavi - 6

15

C) Il ve IIl. D)1, 1l ve IIl.

18. Dort kare levhanin gines 1s1d1 altinda ve ka-
ranlik bir odada el feneri 15191 altinda gbzlenen
renkleri asagida verilmistir.

H

)

)

Kirmizi Yesil Kirmizi S
Beyaz Siyah M

Gulnes 1siginda El feneri 1siginda

Buna gore el fenerinden yayilan i1sik rengi
asagidakilerin hangisinde dogru verilmis-

tir?

A) Mavi B) Yesil

C) Kirmizi D) Beyaz
HiZ



19.

20.

A FEN BILIMLERI A

Cisimlerin sogurdugu i1sik miktar arttikgca cisimlerin sicakligi da ayni oranda artar.

Bir X bakterisinin bulundugu ortamin sicaklik artisi ile Greme miktari arasinda iligki olup olmadigi ile ilgili
asagidaki hipotez verilerek deney diizenegi hazirlaniyor.

Hipotez: Sicaklik artisi X bakterisinin Greme hizini azaltr.

Malzemeler:

—— [ e e

X X X

bakterisi bakterisi bakterisi
icinde 20 adet X bakterisi ve Siyah Beyaz Mavi
esit miktarda besin bulunan kagit kagit kagit

Uc adet petri kabi

Deneyin yapihisi: Petri kaplarinin Ustleri belirtilen renklerdeki kagitlar ile kapatiliyor. Ayni ortamda yeteri
kadar giines 15191 altinda bekletilip petri kaplarindaki bakteri sayilar karsilastiriliyor.

A A2/ 3245w

150 tane 50 tane 120 tane
X bakterisi X bakterisi X bakterisi

Deney sonucu: Gines Isigi altinda bekletilen petri kaplarindan siyah kagit ile kapanan petri kabinda
150, beyaz kagit ile kapanan petri kabinda 50 ve mavi kagit ile kapanan petri kabinda 120 bakteri ol-
dugu goruluyor.

Yapilan deney ve sonucu dikkate alindiginda asagidaki sonuc¢lardan hangisine ulasilabilir?

A) X bakterisinin Gremesi sicaklik artisindan olumlu yonde etkilenmistir. Hipotez dogrudur.
B) X bakterisinin tGremesi ile sicaklik artigi arasinda bir iliski yoktur. Hipotez yanlistir.

C) X bakterisinin Gremesi sicaklik artisindan olumlu yénde etkilenmistir. Hipotez yanlistir.
D) X bakterisinin Uremesi sicaklik artisindan olumsuz yénde etkilenmistir. Hipotez dogrudur.

Bir kalem esnek bir diiz aynanin énitine Sekil I'deki gibi konuluyor ve kalemin ayni boyda ve diz goé-
riintlist olusuyor. Daha sonra kalem ve aynanin konumu degismeden ayna Sekil [I’deki gibi bikulerek
timsek ayna olusturuluyor.

Diuz ayna Tumsek ayna
N
Kalem Kalem :
: I
|
|
I
. T
Sekil | Sekil 1l

Sekil I’'de elde edilen gorintiiniin boyu ve yonii i¢in asagida verilen ifadelerden hangisi dogru-
dur?

A) Cisimden kiigik ve diz gorinti olusmustur.

B) Cisimden bulylik ve diz gorintl olusmustur.

C) Cisimden kuclk ve ters goriintl olusmustur.

D) Cisimden buylk ve ters gérintl olusmustur.
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